FEFHEVMOBECHBEITVT—MERBES

BifE B : 78228 (7K)13830% ~ 1585305
ZEEH 16 N EEZEFHISA XEHEEBZFHY 4 8
REA_ AP P

7% \ /0%

1. %351

<] 0 0.0%
g 14 93.3%
XRiCA 1 6.7%
5 15
. 30
manL T 20t g
2. K 7% \ %0%_0%
204X 0 0.0% 401t
30t 0 0.0% 7%
401% 1 6.7%
504t 2 13.3%
601t 6 40.0%
70K L L 5 33.3%
EIE=YN B 1 6.7%
= 15

3. EEL FEFL

i 2 13.3% EZL
thig 4 26.7% 7% \
FrREH 0 0.0% 7
s 6 40.0% o=
ip 0 0.0% 0%
B &E7%L 1 6.7%
2 13.3%

2.5

I
[Eny
(2}

0%



4, BEOAZE

FoiEE 9 60.0%
- 6 40.0% s
LLYRBYAWN 0 0.0% -
i 0 0.0%
KiEA 0 0.0%
= 15
(FEAER)

O TEICFRMLTIEWTRESLET,

QAN KA NY . REEDD BT TN ENWTETEEN 2T,
@D KXYDR—RATREDLNTR [Tz,

@I {TANTEDIEEERICHENTHTETHLELMSZTT,

O EHNHS—RIVTRAOT L, BEICR > TRELNTES,

QO HMSHENENTKSAFEE TET,

(7 R)

OEBELTIET+HTT  LRLTYILI=EELBAELTIELL,
ORIDEILFLADEANERBLENSTEN D MYFELT=,

bE  HETDEELT 38
5. METOEEL Y. BiEA i R

0%

ToEE 9 60.0%
e 6 40.0%
PDLYMRBYGEL 0 0.0%
i 0 0.0%
KiEA 0 0.0%

- l]\Lz \5 > N IR *EEA
6. EefH&EH R Xt 0%

Y7z
6%
THiEE 10 66.7%
i 4 26.7%
LLYIRYEL 1 6.7%
i 0 0.0%
KEEA 0 0.0%

g 15




1. Z@AM (EEEER)

HMFZE=ZOD 14 93.3%
Mg ESEMNT 1 6.7%
HEISEHNT 1 6.7%
ZDith 2 13.3%
XRiA 0 0.0%

H 18

8. EEEZ A THI~1=h

FI 6 40.0%
B 15 0 0.0%
AL 3 20.0%
R—LR—= 3 20.0%
ZDfth 3 20.0%
KiEA 0 0.0%

= 15

Z DD LK

OHEFED/N—THEDAIRULT
@ Lhot-[Li5

g

) 11% \ / 0%
6/_\

Hh 12 E B
|:5§75‘_d—&

5%

BEEA ] THI>f=h

XREEA
— 0%

HABD
20% 0%



9. TOMER
@O THSMTLI=A ., HAYDOFTLELMNDI-TT,
@S MEN=ABRUITHTFTELFELLENT, GAGEMBDBUVVGERETL -,
HYMESTEVvELT =,
QD TRELELEN, HOBFEEANLHLIBATHL>TETHRRICEYEL=,

Q@ EETRETEAISHEELLELTIN, ZEHEZ LNV EVTERLD TIEAL
TL&OIM?

O FE_ DI ILHEENADHAIEEMYSMSE TIHEFEL -, FBMSETEEET,
O TEITHATWEEHYMNESITEVELT,
OBF_DFEEZRELAITLTLET,

O/NSHEFNOERZE CORMD—EHBEATHLLoATETEHYMN=VTT,
OFMN-ERDERNHNY RN =TT,

O ERLERTELESENTEEL,

10. BAMEL TIZL LGB RE

OHLSLV-DDOLDHEDHEFHATTSL,

OIF A AEMER

O REHICDOLT(BTHLHE)

@ EHEREHZ DN T

@\ X T DIEYRE

QL HERLH LS MLIZLTT,
ON—XT—ON—TDBEDEA. BHOEZA
Q@EDHERIZDLNT



